

# 17岁“头号杀手”黑了全球130万台电脑

代号“头号杀手”，领导跨国互联网犯罪集团的18岁新西兰青年欧文·托尔·沃克4月1日在法庭上承认多项指控，被判有罪。这一团伙通过“僵尸程序”非法侵入全球约130万台电脑，窃取大批资金账户信息，造成2600万新西兰元（约合2000万美元）损失。这名堪称电脑天才的黑客可能面临长达10年的监禁。不过，鉴于他身患一种罕见疾病，法官可能对他轻判。

## 电脑天才老实踏实

新西兰东北部沿海小镇泰晤士的地方法庭1日再次庭审欧文·托尔·沃克。去年11月被捕的沃克如今大名鼎鼎。法庭内外挤满了记者和听众。消瘦、脸色苍白的沃克短暂出庭。他通过律师对6项指控表示认罪，包括两项恶意侵入他人电脑、两项未经授权进入电脑系统、一项通过电脑系统实施侵害，以及一项为实施犯罪拥有软件的罪名。

他的母亲从不远处的旁听席上看着儿子。站在法庭上的沃克面无表情，机械地回答法官汤普金斯的提问，间或将头扭向辩护律师，寻求帮助。沃克说，他清楚自己在网上干的不合法，但没有意识到会犯罪。

据当地媒体《新西兰先驱报》报道，沃克的家长知道他通过互联网挣钱，他告诉他们在制作电脑程序。父母为此感到高兴，全然不知他竟然在犯罪。新西兰警方会同美国联邦调查局和荷兰警方经过长期调查，抓获沃克。他随后被保释，深居简出。久病在床的奶奶得知消息不久就去世了。沃克4月1日再次被保释，直至5月28日法庭宣判。他随后戴着墨镜在母亲和律师护送下离开法庭。

一位电脑公司经理旁听

了庭审。沃克曾受聘在他的公司制作电脑程序，表现“令人惊奇”。这位经理说，沃克是个电脑天才，人很老实，工作也踏实，“不相信他会犯罪”。

## 窃技惊人组织严密

警方的跨国调查始于去年6月。此前美国宾夕法尼亚大学工程学院的网络服务器遭黑客袭击瘫痪，原因是接到的下载请求骤然增加，仅从一个学生的电脑就发出7万次请求，而平时的日下载量只有450个。联邦调查局顺藤摸瓜，查出两个涉案代码。其中一个属于21岁的美国青年瑞安·戈尔德施泰因。警方已逮捕并指控他网络犯罪。另外一个代码来自新西兰——一个代号为“头号杀手”的网络用户。2007年11月30日，警方突袭“头号杀手”位于新西兰汉密尔顿的家，将沃克和几台电脑带走调查，由此破获一个重大互联网跨国犯罪团伙。

警方证实，这个犯罪团伙网上代号“A组”，受“头号杀手”沃克主使。他们利用升级的“僵尸程序”非法侵入并控制全球约130万台电脑，窃取机主的网络账户信息，偷盗资金，操控股票交易，从中牟利。沃克从中获利3万多美元。

“头号杀手”作为犯罪团

伙的头领，不仅编制了十分复杂的黑客程序，还调度团伙成员协调行动，犯罪的“科技含量”令人惊叹。《自治领邮报》援引网络犯罪调查专家的话说，沃克编制升级的“僵尸程序”是他们遇到的最先进的，而沃克当时才17岁。现在已有8名犯罪团伙成员受到指控，警方还向其他13名涉案人员发出搜捕令。

## 患有凡·高般“天才病症”

新西兰当地媒体认为，法庭可能对沃克轻判，除了他的年纪，更应考虑他的犯罪缘于一种罕见的疾病——埃斯博格综合征。这种天生、具有高度遗传性的疾病多发于幼儿期，症状同自闭症类似。患者无智力缺陷，部分人还具有很高智商，缺乏社交反令其对一些领域更为专注，从而取得超人成就。很多历史名人患有埃斯博格综合征，如天才画家凡·高、音乐巨匠莫扎特和西方哲学大师康德等。

自小患病的沃克得到父母悉心照顾，但社会生活令他恐惧。据《自治领邮报》报道，他在学校里常被人欺负，上到9年级退学。电脑和网络知识全是他自学的。见他终日沉迷网络，父母认为他总算找到一种交往的方式，为此感到欣慰，不料孩子走上歧途。

夏文辉 新华社

# 50岁“奶奶杀手”谋杀16名老妇判759年

墨西哥一名女连环杀手3月31日被判谋杀罪名成立，获刑759年。这名连环杀手曾是职业摔跤运动员，专门杀害老年妇女，一度让整个墨西哥城人心惶惶，媒体称其为“奶奶杀手”。



杀手与警方所制嫌犯头像

## “沉默女子”力量巨大

这名连环杀手名为胡安娜·巴拉萨，现年50岁。法庭裁定巴拉萨谋杀16名老年妇女罪名成立，判处她监禁759年。巴拉萨承认，她杀害了其中4名70岁以上的妇女，但拒绝承认另外12项谋杀指控，也不服法庭判决。但检察官说，巴拉萨的指纹与那12件谋杀案凶手指纹吻合。

巴拉萨梳着短发，体格健壮、力气很大。她曾是一名职业摔跤运动员，以“沉默女子”的名字多次参加摔跤比赛。由于她身材高大，警方一直无法根据目击者描述确定“奶奶杀手”性别，还曾多次审问男扮女装者，引起男同性恋组织不满。2006年1月25日，巴拉萨用听诊器勒死一名叫安娜·玛丽亚·雷耶斯的82岁老妇后逃离现场时被警方逮捕，人们才知道“奶奶杀手”的真实身份。抓捕巴拉萨的警官伊斯梅尔·阿尔瓦拉多·鲁伊斯说：“她力气巨大，起初我们以为她是男同性恋者。”

## “心中充满愤怒和仇恨”

巴拉萨接受审问时谈到自己的杀人动机：“我心中充满愤怒和仇恨。”她说，自己杀害那些老年妇女是由于“她们打我”。墨西哥城总检察长贝尔纳多·巴蒂斯说，巴拉萨专门杀害老年妇女可能是出于对自己母

亲的憎恨，而这些受害者与她的母亲年龄相仿。巴蒂斯说：“巴拉萨生活非常不幸。她很小的时候，母亲把她送给一名男子后离她而去。而后这名男子对她实施性侵犯，导致她怀孕并产下一女。她曾说，‘我心中充满怒火，我所做的一切都出于愤怒。她仇恨社会，与社会为敌。’”

## 在大街上与老人搭讪

警方调查人员说，巴拉萨每次作案后，还会从受害者家中带走一些装饰物等小物品，作为象征性的“奖杯”。

巴拉萨被捕后交代说：“我从来不用手掐死她们（受害者）。我可以用手中的任何东西（勒死她们），比如她们家中的丝袜、围巾等。”

巴蒂斯说，巴拉萨多次使用以下手段结识被害人。她走在街上，一看到老年妇女就上前搭讪。她经常假扮成护士，或主动提供帮助，骗取老年妇女信任并伺机作案。

张旌(新华社供本报特稿)



电脑黑客防不胜防

张胜利：丰胸圣手  
《美丽梦工场》丰胸专家组组长

《美丽梦工场》丰胸专家：张于红（40岁）

张于红 蜕变前

中国医疗美容10强机构  
江苏消费者信得过AAA级品牌  
2007《美丽梦工场》全程打造医院  
06年度南京最具公信力整形美容机构

**康美整形美容医院**  
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

国家保护商标 全国连锁品牌

## 5D 数字化隆胸

### 塑造迷人胸部曲线

热辣季节，衣衫掩不住性感，满园关不住春色，女人的曲线女人的美，艳羡欣赏的只有男人？新女性时代，我美，我自信，追求傲人胸部，和情趣、和品位、和热爱生活有关，而与男人无关……

### 5D 数字化隆胸 “量体裁衣”的美胸术

康美首席丰胸专家、美国曼托中国 Number One 个人应用特别成果奖张胜利主任，凭借30多年上万余例的临床实例的数据测量，总结出中国女性生育前后乳房形态变化的特性，参照日韩、欧美等国的设计标准，科学地提炼出适合中国女性乳房形态设计的五大黄金线，摒弃了传统隆胸手术仅凭医生个人经验操作，缺乏个性化的形态设计，片面追求大而震撼效果的缺陷。数字化隆胸严格遵循乳房5大黄金线标准，参照个体的年龄、职业和性格等特征，确定乳房的饱满度、挺拔度和弧度的尺寸比例，塑造出符合自身条件的乳房形态和大小，浑然天成的效果连最亲密的人也难以觉察。

### 乳房五大黄金线 科学美胸的金标准

- R线（地基线）：为其他线之基础，完美长度为5-6cm，是塑造美胸的首要基础线。
- H线（山峰线）：是乳房高度和大小的重要设计线，长度与乳房挺拔度成正比，完美长度为5CM以上。
- L线（挺拔线）：决定乳房的挺拔度，与乳头位置有关，完美长度为18-21CM。
- QQ线（性感线）：决定乳房深浅和形态，为美胸性感线，完美长度为18-22CM。
- π线（侧弧线）：乳房侧面侧弧线决定乳房饱满度，一般需80度以上，为塑造美胸“优美弧度”的重要标准线。

张胜利：丰胸圣手 《美丽梦工场》丰胸专家组组长  
原上海第六人民医院美容外科主任，美国整形外科协会特邀专家顾问，美国高泰克斯假体隆鼻中国培训师，荣获美国曼托中国 Number One 个人应用特别成果奖。特别擅长五官整形和丰胸美胸等手术，二十多年的职业生理想积累了一万多例临床经验。

《美丽梦工场》第二季 4月6日全新起航

江苏电视台影视频道  
南京电视台科教频道《美丽梦工场》《康美·我就是明星》强强联手 全程打造

康美经典整形美容项目：乳房整形、减肥瘦身、面部除皱、鼻部整形、唇部整形、眼部整形、瘦脸  
● 双眼皮、眼袋拉皮、眼部整形、彩光嫩肤、光子脱毛、祛斑祛痘、妇科整形等百多种项目

康美热线：025-83378088 83377988

美丽在线：www.kmzx.com QQ: 674153533

地址：南京湖南路16号（苏宁环球旁）

爱美·爱康美